
 

 

     

 

COMLOGOS ist ein erfolgreiches, international ausgerichtetes, zertifiziertes Sprachdienstleistungsunternehmen mit 

Sitz in Fellbach bei Stuttgart. Wir sind spezialisiert auf technische Übersetzungen in verschiedenen Fachbereichen. 

Unser engagiertes Team besteht aus hochqualifizierten Übersetzern und Projektmanagern. Kunden- und 

Serviceorientierung, Engagement und Zuverlässigkeit stehen bei uns im Vordergrund.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine/einen 

Erfahrene/n Projektmanager*in mit Marketingaffinität  
 
Zu Ihren Aufgaben gehören 

• Projektmanagement: Eigenständige Betreuung eines eigenen Kundenstamms bestehend aus Neu-, Bestands- 

und Großkunden. Organisation und Abwicklung von multilingualen Übersetzungsprojekten von der 

Angebotserstellung bis zur Lieferung an den Kunden nach dem Qualitätsstandard DIN ISO 17100 

• Revision von Übersetzungen im Rahmen des Qualitätsmanagements  

• Beratung und Betreuung von Kunden hinsichtlich Optimierung von Übersetzungsprozessen und 

Zusammenarbeit insbesondere bei Marketing- und SEO-Übersetzungen 
• Mitbetreuung der COMLOGOS Homepage (SEO/SEA) und Unterstützung bei internen Marketingprojekten 

• Erstellen von Marketingtexten für werbliche Materialien, Blogs und Newsletter 

• Effizienz und Qualitätssicherung im Projektmanagement sicherstellen 

 

Was Sie mitbringen 

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Sprach- und Translationswissenschaft oder vergleichbare Qualifikationen 

• Mehrere Jahre relevante Berufserfahrung, gerne auch als Quereinsteiger*in mit Erfahrung in der 

Übersetzungsbranche 

• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse, weitere Fremdsprachenkenntnisse von Vorteil 

• Interesse an Marketingthemen und Freude am kreativen Texten, Kenntnisse von SEO/SEA von Vorteil 
• Sie arbeiten gerne im Team und bringen eine ausgeprägte Kunden- und Serviceorientierung mit 

• Sie sind kommunikationsstark, übernehmen Verantwortung und treiben ihre eigenen Ideen voran 

• Zuverlässigkeit, Leistungsbereitschaft, Zielorientierung und Organisationsvermögen 

• Erfahrung mit CAT-Tools, insbesondere RWS Trados und RWS MultiTerm 
 

Wir bieten 

• Unterstützung bei der Einarbeitung 

• Leistungsgerechte Vergütung 

• Regelmäßige Weiterbildungsangebote: Externe und internen Schulungen/ Webinare – wir geben die 

Möglichkeit, ständig zu lernen und zu wachsen 

• Freundliches Betriebsklima in einem engagierten Team 

• Teilweise Home-Office-Tätigkeit nach Absprache möglich  

• Teilzeitarbeit möglich  

 

Sie haben bereits Erfahrung im Umgang mit der Kultur eines Sprachdienstleistungsunternehmens, verstehen sich 

als unternehmerisch denkende Persönlichkeit mit hoher Erfolgs- und Werteorientierung. Wenn Sie die 

Herausforderung in einem erfolgreichen und zukunftsgerichteten Sprachdienstleistungsunternehmen reizt und Sie 

einen attraktiven Entwicklungspfad suchen, sollten wir miteinander sprechen. 



 

 

     

 

Wir freuen uns darauf Sie kennenzulernen. Diskretion ist selbstverständlich. Bitte senden Sie Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen per Mail an: 

Rita Kiefhaber 

bewerbung@comlogos.com 

www.comlogos.com 

 

http://www.comlogos.com/

